



PTA 衣橱继续为 PPS 学生着装

自 1963 年以来，PTA 衣橱便在波特兰公立学校开展业务，并因其组织和每年着装的学生人数而在其它西海岸的 PTA 中享有盛誉。去年，衣橱为 1,600 名学生提供服务。随着家庭面临财政危机，这些数字有所攀升。

它完全由志愿者经营，其中有许多人已奉献了 20 多年的时间和精力。衣橱得到了波特兰市的认可，并获得了奥巴马总统的变革冠军认可，还是许多其它试图做同样事情的 PTA 的催化剂：为孩子们提供衣物。

衣橱位于 Marshall 高中校区（3901 SE 91st Ave.）C-56 室，并在周一和周四上午 10 点至下午 1 点向所有 PPS K-12 学生开放。从 9 月开放到 4 月，孩子们可以在这里选择崭新或没怎么穿过的裤子、上衣、毛衣、鞋子、袜子、内衣、外套、洗漱用品和个人卫生用品。这都是免费的。

“孩子们来自到这里，与父母或监护人一起购物，然后他们穿着新外套或其它衣物回家，这并不罕见，这就是为什么我们要求人们带来他们希望能穿在自己孩子身上的衣物，”PTA 衣橱总监 Sharon Meigh-Chang 说。“拥有干净的衣服是一件值得骄傲的事情，我们总是希望人们能够给我们带来能够立即使用的东西。”

那么它是如何运作的呢？每所学校在主办公室或通过学校辅导员来提供输入卡。对于 K-8 年级的学生，父母或监护人可以填写他们孩子的姓名及其所需要的号码，并在他们准备好时和他们一起来购物。高中学生也需要填写一张卡片，但他们可以自己来衣橱购买。学生可以每年购物两次，一次是在冬季节假日之前，一次是在节日假期之后。

衣橱每天可接纳 60 人，并要求顾客在中心外排队并按号码被叫入场。一旦入内，学生将获得三条新内衣和三双袜子、一条裤子、一双鞋子、一件外套和两件衬衫。一旦学生拥有这些物品，他们便可以去旧衣服区域挑选更多衣物来填满他们的秋冬衣橱。学校豁免这个购物时间。

衣橱总是需要捐赠的，但它现在特别需要温暖的冬季服装，这可以是崭新的或几乎没有穿过且不需要修理或洗涤的。您可以把衣物留给任何 PPS 学校，且需要在袋子上清楚地标记“PTA CLOTHING CLOSET”字样。中心也需要水瓶、紧凑型睡袋、行李袋、连指手套、小型旅行用品和个人卫生用品、夹克、毛衣、裤子、T 恤、文胸、内衣、袜子和鞋子。

Meigh-Chang 说她“非常感激多年来我们提供捐赠的太平洋西北地区的多家服装和鞋类公司。我们有一个学生需要 3XXX 号码的衣服和 16 号的鞋子。能够照顾他令我们感觉很棒。”

想做志愿者吗？衣柜很想得到您的帮助。如需了解更多信息，请致电 503-293-0783 或发送电子邮件至 ptaclubingcenter@comcast.net 与 Sharon Meigh-Chang 联系。

-Cameron Vaughan